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ОДРЖАНА  III  КАЛИГРАФСКА  КОЛОНИЈА  

„Ученици калиграфи на путу Захарија Орфелина» 
 

 

Удружење војвођанских  учитеља (УВУ) је 24-25. септембра 2011. веома 

успешно организовало III  КАЛИГРАФСКУ  КОЛОНИЈУ „Ученици калиграфи 

на путу Захарија Орфелина». Колонија је одржана у ОШ «Јован Јовановић 

Змај» у Сремској Каменици, у школи у којој дуже од пет година раде активно 

чак две калиграфске секције у којима се својом вештином лепог писања 

истиче већи број ученика. 

 

Учесници овогодишње Колоније су биле  групе ученика из ОШ „Јован 

Јовановић Змај“ из Сремске Каменице,  Гимназије „Јован Јовановић Змај“ из 

Новог Сада и група учитеља из више школа и градова (Суботице, Бечеја, 

Сремске Каменице, Лединаца, Новог Сада и Ваљева). 

У оквиру  Колоније били  су уприличени изложба и предавање 

«Мирослављево  јеванђеље» у организацији господина Радмила Мулића и 

Удружења војвођанских учитеља и упознавање Сремске Каменице.  

 

III  КАЛИГРАФСКА  КОЛОНИЈА „Ученици калиграфи на путу Захарија 

Орфелина» је у потпуности  испунила постављене циљеве јер је кроз 

овогодишњу тему „МОЛИТВА“  повезала ученике и учитеље калиграфе који 

су кроз дводневно дружење разменили искуства, учили и  створили прелепе 

и јединствене  записе. Калиграфске радионице су водиле наставница 

српског језика Јасмина Пивнички и учитељица Вера Стојшић- Гашпаровски. 

 

Лепо писање као изборни предмет учитељи  воде у прва четири 

разреда основне школе, а уз њих раде још многобројне секције старијих 

ученика.    

Да би се ова драгоцена вештина/уметност ширила у нашим школама и 

да би наставници учили децу занемареним вредностима (уредности, 

прецизности, маштовитости, јединствености и вредновању ручног рада, 

стрпљењу, (у)познавању српске културне баштине, самовредновању и 

вредновању) настојимо подстаћи што већи број колега да нам се придруже у 

лепом/калиграфском писању са својим ученицима. 

ПОЗИВАМО И ВАС, ПРИДРУЖИТЕ НАМ СЕ! 
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